

**Privitak I. Popis prihvaćenih i odbijenih projekata za financiranje te projekata na rezervnoj listi**

**ODABRANE PRIJAVE:**

Obrazloženje odluke: Prijava je ispunila sve kriterije formalne prihvatljivosti, ostvaren je dostatan broj bodova i postoje raspoloživa sredstva za financiranje prijave.

Projektni broj	Akcija	Godina	Rok	Naziv projekta	Naziv prijavitelja	Adresa prijavitelja	Provjera kriterija formalne prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Sažetak projekta	Bodovi za kvalitetu prijave	Odluka	Predviđeni iznos financijske potpore (u slučaju odobrenja projekata u kasnijoj fazi - rezervni projekti)	Odobreni iznos financijske potpore
HR-11-E74-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Improve yourself	Nezavisna udruga mladih	Hrvatskih pavlina 7, 42250 Lepoglava	Prihvaćeno		Projekt razmjene mladih "Improve yourself" planira se održati u Zadru u razdoblju od 17. do 25. svibnja 2014. godine. Projekt uključuje razmjenu 24 mladih sudionika iz 6 europskih zemalja; Hrvatske, Turske, Estonije, Litvanije, Malte i Grčke. Glavna tema projekta usmjerena je na unapređenje vještina mladih osoba u volonterstvu i aktivizmu. Projektom se želi utjecati i na problem nezaposlenosti kroz aktivnosti volonterizma i stjecanja znanja i vještina koje će mladim sudionicima projekta pomoći u rješavanju problematike nezaposlenosti. Cilj projekta ostvarit će se kroz provedbu niza radionica, sportskih aktivnosti, kviza, razmjene iskustava i dobrih primjera prakse, organizacijom debata i malih akcija iz područja volonterizma u zajednici domaćina.	92	Odabrano		14.999,00 €
HR-11-E64-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Youthapreneur	Udruga mladih Alfa Albona	Kalić 2, 52220 Labin	Prihvaćeno		Projekt je trilateralna razmjena mladih iz Hrvatske, Poljske i Turske u trajanju od sedam dana koja će se održati u Labinu. Cilj razmjene je razvijanje kreativnosti i sposobnosti kod mladih ljudi, poticanje aktivnog sudjelovanja u zajednici te usvajanje konkretnih vještina i znanja koja će mladim ljudima pomoći da pronađu svoje mjesto na tržištu rada. Neformalnim učenjem i razmjenom iskustava među sudionicima iz različitih zemalja sudionici ove razmjene imat će priliku naučiti više o poduzetništvu, osnivanju tvrtke i kako iskoristiti postojeće instrumente za podršku.	90	Odabrano		11.095,00 €

HR-11-E90-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	It started with the sport...	Ženski košarkaški klub "Brod na Savi"	Vjekoslava Bacha 25a, 35000 Slavonski Brod	Prihvaćeno		Projekat bilateralne razmjene pod nazivom It Started with the Sport -prijavljuje Ženski košarkaški klub "Brod na Savi" zajedno s Bajai NKK, Baja, Mađarska. U aktivnost je uključeno 28 mladih i 4 voditelja iz Hrvatske i Mađarske koje će se okupiti u Baškoj na Krku. Razmjena mladih orijentirana je na komunikaciju mladih i iskustava kroz edukativni, kulturni i sportski sadržaj. Projektom se želi pomoći mladima u shvaćanju da internet virtualna prijateljstva nisu jedini zabavni način komunikacije među ljudima.	90	Odabrano		12.679,80 €
HR-11-E70-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	3 E's: "Education, Environment, Employment!"	Udruga gluhih i nagluhih Nova Gradiška	SLAVONSKIH GRANIČARA 34, 35400 Nova Gradiška	Prihvaćeno		Projekt je osmodnevna multilateralna razmjena mladih iz Hrvatske, Slovenije, Cipra, Rumunjske, Poljske i Turske koja će se održati u Novoj Gradiški. Razmjena je usredotočena na zelenu ekonomiju i nezaposlenost mladih, a cilj je upoznati sudionike s ovim pitanjima kako bi mogli aktivno djelovati u osiguranju kvalitetnije budućnosti za njih i sljedeće generacije. Projekt previđa sudjelovanje 30 mladih osoba koje će neformalnim metodama učenja (simulacijske igre, igra uloga, radionice, rasprave) steći vještine, sposobnosti znanja, vezana uz teme kao što su aktivan život, očuvanje okoliša te značaj i razvoj zelenih radnih mjesta.	88	Odabrano	19.160,00 €	18.010,40 €
HR-11-E75-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	European Media	Udruga "Arbitražna institucija Rexlegis"	Emilija Randića 4, 51000 Rijeka	Prihvaćeno		Razmjena mladih "European Media" u organizaciji udruge "Arbitražna institucija Rexlegis" okuplja 42 mladih i 6 voditelja skupina iz 6 zemalja Europske unije (Hrvatska, Luksemburg, Estonija, Rumunjska, Italija, Litva). Sudionici će se okupiti u gradu Rijeci kako bi razgovarali o ulozi medija u društvu, te se upoznali sa zanimanjem novinara. Projekt će mladima dati priliku da se okušaju u novinarskom poslu, kreiranju novina, izradi kratkog video uretka i novinske fotografije, a istovremeno mediji će se koristiti kao alat putem kojeg će mladi izražavati svoje mišljenje o temama od njihovog interesa. Cilj projekta je poticanje sudjelovanja mladih u medijima što će omogućiti mladima da izraze svoje mišljenje, kritički razmišljaju o informacijama koje dobivaju putem medija, ali i potaknuti neke od sudionika da razmisle o zanimanju novinara.	88	Odabrano	21.765,00 €	20.459,10 €
HR-11-E68-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	PKU kup	Udruga za pomoć obiteljima sa fenilketonurijom Hrvatske	Kišpatičeva 12, 10000 Zagreb	Prihvaćeno		Projekt je bilateralna razmjena između Udruge za pomoć obiteljima od fenilketonurije Hrvatske i Društva za fenilketonurije Slovenije koja se treba održati u Hrvatskoj, u Dugoj Uvali. Projekt je jednostavna bilateralna razmjena u kojoj će sudjelovati 24 mladih oboljelih od fenilketonurije, koji će se na razmjeni baviti sportom, učiti će kako što kvalitetnije živjeti (i kuhati) sa stanjem s kojim su rođeni i proširivati znanje o Europi.	88	Odabrano	12.942,19 €	12.165,66 €

HR-11-E81-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Travel, Variety, Equality & Learning!	Udruga Roma "Ne boj se - Madara"	Borongajska cesta 57a, 10000 Zagreb	Prihvaćeno		TRAVel projekt će skupiti ukupno 30 mladih sudionika i 7 voditelja mladih iz Hrvatske, Mađarske i Francuske. Svi sudionici bit će mladi s manje mogućnosti iz soc. i ekonom. ranjivih skupina. Ciljevi projekta su podržati socijalno uključivanje mladih iz socijalno i ekonomski ranjivih skupina dajući im šansu da putuju po prvi put, da otkriju druge kulture i mjesta u svojoj zemlji i drugim EU zemljama, kao i steknu i ojačaju vještine koje će im pomoći u svakodnevnom životu i radu na sebi. Nadalje, projektom će se nastojati povećati tolerancija među mladima iz različitih etničkih grupa te pokazati pozitivan primjer tolerancije, raspravljati o EU strategiji za socijalno uključivanje mladih, te dati prijedloge za poboljšanja iste. Projektom će se također nastojati poticati ostale mlade iz ranjivih skupina na EU putovanja, otkrivanje drugih kultura i toleranciju kroz izradu i širenje vodiča "Turistički informativni vodič za mlade: Zagreb - Plitvice _ Zadar".	87	odabrano	16.965,00 €
HR-11-E62-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	3 E's: "Education, Environment, Employment!"	Udruga mladih Alfa Albona	Kalić 2	Prihvaćeno		Projekt je trilateralna razmjena koja predviđa sudjelovanje 18 mladih iz Hrvatske, Turske i Portugala koji će u 7 dana razmjene osmisliti i organizirati umjetnički sajam koji će se održati zadnji dan i na kojem će biti izloženi radovi nastali tokom razmjene. Sudionici će aktivno sudjelovati u svim aktivnostima, kreativnim radionicama i aktivnostima na otvorenom kroz koje će razvijati vlastiti kreativni potencijal i intenzivno surađivati sa kolegama iz drugih zemalja. Mjesto održavanja razmjene je Labin	87	odabrano	11.130,00 €

**Obrazloženje odluke: Prijava će biti odabrana za financiranje ukoliko se osiguraju potrebna financijska sredstva.**

Projektni broj	Akcija	Godina	Rok	Naziv projekta	Naziv prijavitelja	Adresa prijavitelja	Provjera kriterija formalne prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Sažetak projekta	Bodovi za kvalitetu prijave	Odluka	Predviđeni iznos financijske potpore (u slučaju odobrenja projekata u kasnijoj fazi - rezervni projekti)	Odobreni iznos financijske potpore
HR-11-E67-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Biti mlada i (ne)zaposlena osoba	Kreativno - edukativna udruga Putujući zmaj	Jordanovac, 121, 10000 Zagreb	Prihvaćeno		Prijavljeni projekt je međunarodna razmjena mladih koja se treba održati u Hrvatskoj, zemlji prijavitelja, u Zagrebu, u trajanju od 10 dana. Partnerske organizacija dolaze iz 5 različitih zemalja: Hrvatske, Italije, Portugala, Rumunjske i Mađarske. Razmjena mladih, naziva "Biti mlada i (ne)zaposlena osoba" fokusira se na temu nezaposlenosti mladih. Aktivnosti razmjene temeljit će se na kazališnim radionicama Y-PEER metodologije koje bi trebale omogućiti mladima da izgrade samopouzdanje, osvijeste svoj glas i govor tijela i tako napreduju u javnom govorenju. Osim toga, mladi će se koncentrirati i na rasprave o razlozima i mogućim rješenjima svoje i europske nezaposlenosti mladih.	86	Rezervna lista	10.120,00 €	0,00 €

HR-11-E65-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Breaking the Communication Boundaries	Hrvatsko debatno društvo	Kralja Držislava 12, 10000 Zagreb	Prihvaćeno		Projekt je multilateralna razmjena koja uključuje sudjelovanje 28 mladih ljudi iz Latvije, Poljske, Češke, Rumunjske, Španjolske i Hrvatske. Cilj razmjene je poticanje i poboljšanje komunikacije među mladima te razvijanje međukulturalne tolerancije, osobnog rasta i razvoja i svijesti o europskom kolektivizmu. Šestodnevni program uključuje radionice, aktivnosti na otvorenom i razne oblike umjetničkog i kreativnog izražavanja. Mjesto održavanja razmjene je Zagreb	85	Rezervna lista	19.505,00 €	0,00 €
HR-11-E93-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Let's share and promote healthy living habits	Udruga Ostvarenje	II. Breznička 6, 10000 Zagreb	Prihvaćeno		Trilateralnu razmjenu pod nazivom Let's Share and Promote Healthy Living Habits - zajedno provode Udruga za unaprjeđivanje suvremenih životnih vještina "Ostvarenje" iz Zagreba, organizacija Associazione InformaGiovani, Palermo, iz Italije i organizacija Omerli Kalkinma ve Inisiyatif Derneği - OKID, Mardin, iz Turske. Aktivnost se odvija u Velom Lošinj i u njoj sudjeluje ukupno 21 sudionik i 3 voditelja, tj. po osam osoba iz svake zemlje. Cilj ove razmjene je okupiti mlade iz Hrvatske, Italije i Turske kako bi zajednički istražili svoje socijane i kulturne razlike i sličnosti posebno vezane uz zdravi način života (fizičke aktivnosti i prehrana). Teme projekata su zdravlje, obrazovanje kroz sport, prehrana i kuhanje, fizički i mentalni razvoj mladih, međukulturalno učenje i svijest o europskim pitanjima.	85	Rezervna lista	16.380,00 €	0,00 €
HR-11-E85-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Nature Brought Us Together	Una - Udruga ljudi dobrog srca	Dobriše Cesarića 25, 10000 Zagreb	Prihvaćeno		Projekt je multilateralna razmjena u trajanju od sedam dana između Bugarske, Italije, Poljske i Hrvatske. Cilj razmjene je potaknuti zdrav način života, osvijestiti kulturni identitet pojedinca, upoznati mlade s idejama i vrednotama boljeg i zdravijeg načina življenja prožetog sportom i određenom vrstom prehrane. U razmjeni će sudjelovati 25 mladih ljudi starih između 18 i 30 godina, a mjesto održavanja je otok Solta.	84	Rezervna lista	16.012,00 €	0,00 €
HR-11-E80-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Health is Wealth	Centar za osobni i profesionalni razvoj Syncro	Opatovina 23	Prihvaćeno		Razmjena mladih pod nazivom "Zdravlje je blago" održavat će se u Hrvatskoj, u Korenici, i okupit će 30 mladih osoba iz 6 europskih zemalja; Hrvatske, Rumunjske, Bugarske, Latvije, Islanda i Turske. Svrha razmjene je kreirati prostor mladima iz različitih kultura EU za razmjenu iskustava na temu zdravog života. Glavna tema projekta može se opisati kroz putovanje, okupljanje mladih iz vrlo udaljenih zemalja, gdje će se kroz kreativne aktivnosti na otvorenom, nastojati potaknuti mlade osobe da budu aktivni sudionici, razvijaju svoju kreativnost, te da unaprijede zdrav i proaktivan stav u svakodnevni svog života po povratku u svoju zajednicu. Metode koje će biti primjenjene u realizaciji projektnih aktivnosti uključuju iskustveno učenje u interkulturalnom okruženju, kroz aktivnosti na otvorenom, kulturnu razmjenu, kreativnost i igranje igara, interkulturalne tematske radionice, aktivnosti rješavanja problema i izgradnje timskog duha.	81	Rezervna lista	17.975,00 €	0,00 €

HR-11-E72-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Youth Photo Days Europe	Izvan fokusa udruga za medijsko stvaralaštvo i kulture aktivnosti	Radićeva 12, 47000 Karlovac	Prihvaćeno		Prijavljeni projekt je međunarodna razmjena mladih koja se treba održati u Hrvatskoj. Aktivnost je velika multilateralna razmjena u kojoj će sudjelovati 56 mladih i 14 voditelja iz 14 različitih europskih zemalja. Aktivnost je zamišljena kao okupljanje mladih sa zajedničkim interesom - fotografijom, kako bi se druženjem i razmjenom bolje upoznali novu članicu EU kroz fotografiranje. Slike uslikane na razmjeni biti će izložene u nekoliko europskih gradova.	80	Rezervna lista	34.072,50 €	0,00 €
HR-11-E92-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Tree of life	O.A.Z.A.: Održiva alternativa zajednici	Vitezićeva 60, 10000 Zagreb	Prihvaćeno		O.A.Z.A: Održiva alternativa zajednici iz Zagreba u suradnji s organizacijom Lotus Trust, Alednham, UK prijavljuje bilateralnu razmjenu mladih pod nazivom Tree of Life - Stablo života koja uključuje 40 sudionika i 4 voditelja iz obiju zemalja. Mjesto održavanja aktivnosti je Zagreb. Glavni cilj ove razmjene mladih je potaknuti mlade da budu aktivniji u svojim lokalnim zajednicama i da budu aktivniji europski građani. To se planira postići kroz međukulturalni dijalog, razmjenu dobrih praksi te cjelovit pristup radu s mladima za koji će se kao simbol koristiti slike stabla života. Mladi će naučiti kako hraniti svoje korijenje (zadovoljiti unutrašnje potrebe), osnažiti deblo (brinuti se o tijelu i duhu) te širiti grane (dijeliti darove s drugima).	80	Rezervna lista	15.650,00 €	0,00 €
HR-11-E69-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	European Sport Project	Softball Klub Špansko, Pink Panthers	Josipa Strganca 4, 10000 Zagreb	Prihvaćeno		Projekt je bilateralna razmjena u trajanju od osam dana između Hrvatskog softball kluba iz Zagreba i Španjolskog softball kluba iz Valencie. Iako je prijavitelj hrvatski klub, razmjena se treba održati u Španjolskoj. Projekt se usredotočuje na zajednički interes svih prisutnih mladih, a to je sport. Za trajanja razmjene plan je baviti se različitim sportovima te učiti o kulturama zemalja iz kojih dolaze.	76	Rezervna lista	24.824,00 €	0,00 €
HR-11-E73-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Pastime with Good Company - Inclusion through Music, Dance & Science	Izviđačka družba	Masarykova 13, 10000 Zagreb	Prihvaćeno		"Pastime with Good Company – Inkluzija kroz glazbu, ples i znanost" je trilateralna razmjena mladih u organizaciji Izviđačke družbe iz Zagreba (Hrvatska), u partnerstvu s organizacijama Rumunjske i Italije. U projektu sudjeluje 36 mladih i 6 voditelja skupina, a lokacija održavanja projekta je kamp na otoku Prviću u Hrvatskoj. Osnovna tema projekta je povezivanje mladih kroz učenje o kulturnoj raznolikosti i druženje. Cilj projekta je inkluzija mladih s manje mogućnosti kroz otkrivanje i učenje renesansne glazbe i plesova, te upoznavanje sa osnovama znanstvenog istraživanja na kreativan način. Zajednički učeći renesansne pjesme i plesove, istražujući povijest renesansnog doba, kroz ples i pjesmu, mladi će sudjelovati u raznim aktivnostima koje prezentiraju to doba, učiti će o nacionalnim kulturama i jezicima drugih, razvijati razne kompetencije i svijest o važnosti tolerancije, socijalne kohezije i poštivanja individualnih različitosti	71	Rezervna lista	24.635,60 €	0,00 €

HR-11-E66-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Diversity overview	Jablani	Vladimira Ruždjaka 2a	Prihvaćeno		Prijavljeni projekt je međunarodna razmjena mladih koja se treba održati u Hrvatskoj, zemlji prijavitelja, u organizaciji Udruge Jablani koja je ujedno prijavitelj i organizator projekta. Aktivnosti se trebaju održati u Dubrovniku i Zaostrogu u trajanju od 9 dana. Partnerske organizacije dolaze iz 4 različite zemlje: Hrvatske, Irske, Litve i Rumunjske. Provedba uključuje aktivno sudjelovanje 34 mladih i 8 promotora u aktivnostima kojima je cilj promicanje vrijednosti civilnog društva, europska osvještenost, promicanje tolerancije i zdravih načina života. Glavni ciljevi se postižu kroz debatne radionice, igre, kvizove i aktivnosti na otvorenom.	69	Rezervna lista	24.292,00 €	0,00 €
HR-11-E89-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Theater for Change	Udruga za promicanje kvalitetnog obrazovanja mladih s invaliditetom ZAMISLI	Avenija Marina Držića 71a, 10000 Zagreb	Prihvaćeno		Trilateralni projekt pod nazivom Theatre for Change - prijavljuje Udruga za promicanje kvalitetnog obrazovanja mladih s invaliditetom ZAMISLI, Zagreb, u suradnji s organizacijom Stowarzyszenie "Dorośli - Dzieciom" iz Sępólno Krajeńskie, Poljska i udrugom ADAPTO iz Constante, Rumunjska. Cilj razmjene je omogućiti mladima stjecanje novih znanja u međukulturalnom okruženju, potaknuti ih da istražuju svoje sposobnosti, upoznaju tradiciju i običaje sudionika iz drugih zemalja te razvijaju toleranciju, solidarnost, suradnju i samopouzdanje; borbu protiv predrasuda i rad s mladima s invaliditetom. Mjesto provođenja aktivnosti je Zagreb, Sljeme. Za vrijeme trajanja same razmjene mladi će, koristeći metodologiju Forum Teatra, istraživati različite društvene situacije u kojima se mogu naći te tražiti rješenja.	69	Rezervna lista	13.492,31 €	0,00 €
HR-11-E86-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Live Love Laugh	Kulturno umjetnička udruga "Kontra Kiča"	Školska 18, 51305 Tršće	Prihvaćeno		Projekt razmjene mladih "Live, Love, Laugh" u organizaciji udruge KUD "Kontra Kiča" održati će se u Čabru, Hrvatska. Projekt obuhvaća 28 mladih i 7 voditelja skupina iz ukupno 7 europskih zemalja (Hrvatska, Latvija, Bugarska, Malta, Poljska, Slovenija i Ujedinjeno Kraljevstvo). Tema projekta je promocija zdravog načina života kroz aktivnosti na otvorenom, što će doprinijeti smanjenju stresa, depresije i otuđenja, a cilj projekta je upoznati sudionike s kvalitetnijim načinom života kroz promociju volonterstva i aktivizma. Metode koje će se primjenjivati u provedbi projekta obuhvaćaju radionice s interaktivnim učenjem, igre preuzimanja uloga i zastupanja raznih stajališta, debate, interkulturalne večeri, predstavljanje država i organizacija, stalne evaluacije i refleksije, team-building aktivnosti, radionice u prirodi, moderirane sportske i zabavne aktivnosti tijekom slobodnog vremena.	64	Rezervna lista	26.500,00 €	0,00 €

HR-11-E79-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Povuci-potegni: sport za zajednicu	Lokalna akcijska grupa Vallis Colapis	Kurilovac 1, 47280 Ozalj	Prihvaćeno		Projekt "Povuci-potegni; sport za zajednicu" je razmjena mladih iz Hrvatske, Slovenije, Rumunjske, Latvije i Češke koja će se održati u Ozlju. Projekt uključuje 26 sudionika i 6 lidera koji će imati priliku kroz različite sportske aktivnosti upoznati kulturu i običaje mladih iz različitih europskih zemalja. Razmjena je usmjerena poticanju dijaloga između mladih iz različitih sredina (urbanih i ruralnih) kroz aktivnosti koje su mladima bliske i prema kojima imaju afiniteta s ciljem novog osnaživanja. "Povuci-potegni; sport za zajednicu" predstavlja povezanost između modernih i tradicionalnih sportova, identificira načine na koje su ljudi u prošlosti, ali i danas, sudjelovali u životu svoje zajednice kroz sportske aktivnosti. Identificirajući te načine u raznim europskim zemljama mladi sudionici razvijaju osjećaj tolerancije, suradnje i solidarnosti. Tijekom razmjene sudionicima će se predstaviti različiti sportovi kojima se bave mladi u Ozlju, upoznati će sa tradicionalnim igrama koje postoje u ovom kraju.	63	Rezervna lista	12.260,82 €	0,00 €
HR-11-E71-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	New Health Sphere	Udruga za održivi razvoj Pozitiva Samobor	Dalmatinska 5, PP56, 10430 Samobor	Prihvaćeno		Projekt je trilateralna razmjena između Hrvatske, Italije i Bugarske koja se treba održati u Hrvatskoj u Samoboru. U Aktivnosti će sudjelovati 36 mladih koji će učiti o zdravlju i prirodnim metodama liječenja.	60	Rezervna lista	16.590,00 €	0,00 €
HR-11-E87-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Active living 2014	Kulturno umjetnička udruga "Kontra Kiča"	Školska 18, 51305 Tršće	Prihvaćeno		Projekt razmjene mladih "Active living" organizira udruga KUD "Kontra Kiča" u Čabru, Hrvatska. U projektu sudjeluje 24 mladih i 6 voditelja skupina iz 6 zemalja (Hrvatska, Latvija, Ujedinjeno Kraljevstvo, Malta, Turska i Slovenija). Projekt ima međunarodni karakter i pokušava naglasiti važnost interkulturalnog razumijevanja i dijaloga čime nastoji doprinijeti socijalnoj koheziji među mladima u Europi. Cilj projekta je ukazati na mogućnost drugačijeg, zdravijeg, ekološkog načina života, te upozoriti na važnost očuvanja prirode i globalne izazove s kojima će se čovječanstvo morati suočiti. Metode provedbe projekta obuhvaćaju radionice s interaktivnim metodama, igre preuzimanja uloga i zastupanja raznih stajališta, debate, interkulturalne večeri, predstavljanje država i organizacija, stalne evaluacije i refleksije, team-building aktivnosti, radionice u prirodi, upoznavanje pokrajine, moderirane sportske i zabavne aktivnosti tijekom slobodnog vremena.	58	Rezervna lista	22.145,00 €	0,00 €

HR-11-E88-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Youth on Kalnik	Planinarsko društvo Kalnik Križevci	Ivana Zakmardija Dijankovečkog 5, 48260 Križevci	Prihvaćeno		Planinarsko društvo "Kalnik" će na planini Kalnik organizirati razmjenu mladih "Youth on Kalnik" koja će okupiti 30 mladih iz Slovenije, Litve, Bugarske, Slovačke, Poljske i Hrvatske. Tema razmjene je planinarenje, zdrav način života, planinska botanika i radionice na otvorenom za mlade. Cilj projekta je zainteresirati i inspirirati mlade za bavljenje planinarenjem. U osam dana sudionici će, kroz razne radionice, debate, prezentacije, igre i diskusije saznati više o planinarenju, zdravom stilu života i kako radionice u prirodi utječu na djecu i mlade. Tijekom susreta, sudionici će razviti mali projekt koji će obogatiti turističku ponudu na Kalniku i pripremiti raznolike radionice za mlade - uređujući male botaničke vrtove i planinarske staze. Susret će uključiti stanovništvo iz bliže okolice na 1. svibnja kada više od tisuću mladih posjećuje Kalnik. Lokalno stanovništvo će dobiti priliku naučiti više o EU programima za mlade kao što je "Mladi na djelu" i dobiti informacije o razmjeni za mlade "Youth on Kalnik".	57	Rezervna lista	14.010,00 €	0,00 €
HR-11-E83-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	EUDVENTURE IN NATURE	Skautski klub Split	Lička 9, 21000 Split	Prihvaćeno		EUdventure in nature je projekt međusobnog upoznavanja mladih iz Hrvatske i Norveške u organizaciji Skautskog kluba Split, u kojem sudjeluje 53 mladih te 7 voditelja skupina. Središnji dio programa je zajedničko desetodnevno logorovanje u kampu u Fužinama nakon kojeg slijedi četverodnevni boravak u Splitu i okolici. Planirane metode rada obuhvaćaju razgovore i predavanja, igre, kreativne radionice, okrugle stolove i debate te razvoj multimedijских koncepata. Projekt će omogućiti razvijanje spoznaja o važnim elementima funkcioniranja društva te vrijednostima modernog demokratskog života kroz realizaciju fizičkih, socijalnih, ekoloških, sportskih i ostalih aktivnosti	53	Rezervna lista	24.896,00 €	0,00 €

## ODBIJENI PROJEKTI- NEDOVOLJNA KVALITETA:

Niti jedan projekt nije odbijen radi nedovoljne kvalitete.

## ODBIJENI PROJEKTI - FORMALNA NEPRIHVATLJIVOST:

Obrazloženje odluke: Prijava nije zadovoljila formalne kriterije prihvatljivosti.

HR-11-E78-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Parlament za sve!	Jezici Eklata	Osječka 11, 21000 Split	Neprihvaćen		Više od 50% sudionika pripada dobnoj skupini od 26 do 30 godina.	n/a	Odbijeno
HR-11-E76-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	ECO souldion	Udruga Leo klub Zagorje	Magistratska 18, 49000 Krapina	Neprihvaćen		Nema preliminarnog sporazuma za tri zemlje pa to nije multilateralna nego trilateralna razmjena, a za trilateralnu razmjenu nema dovoljno sudionika po partneru.	n/a	Odbijeno



HR-11-E91-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Activ8 your competences!	Erasmus student network Dubrovnik	Lapadska obala 7, 20000 Dubrovnik	Neprihvaćen	Priloženi program aktivnosti ne predviđa šest sati aktivnosti po danu.		n/a	Odbijeno
HR-11-E77-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Kulturom kroz Krnjak i Kranj	Udruga "Breza" Krnjak	Krnjak 5, 47242 Krnjak	Neprihvaćen	Preliminarni sporazum nije potpisan.		n/a	Odbijeno
HR-11-E82-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Mladi na radnom mjestu	Institut za ekonomsku demokraciju	Maksimilijana Vrhovca 13, 47000 Karlovac	Neprihvaćen	Više od 20% sudionika pripada dobnoj skupini od 26 do 30 godina. Nije priložen raspored za UPP.		n/a	Odbijeno
HR-11-E84-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Promotion of cultural heritage - reviving of traditional sport games and dances, old crafts, forgotten diets and customs	Baltazar - udruga mladih	Josipa Strganca 6, 10090 Zagreb	Neprihvaćen	Unaprijed planirani posjet traje tri dana.		n/a	Odbijeno

## ODUSTALE PRIJAVE:

HR-11-E63-2013-R3	1.1 Razmjene mladih	2013	R3	Life size	Kreativna udruga mladih	Naselje Čaplja 2/3, 35000 Slavonski Brod	Prihvaćen		Prijavljeni projekt je međunarodna razmjena mladih koja se treba održati u Hrvatskoj, zemlji prijavitelja, u Starom gradu na Hvaru. Partnerske organizacije dolaze iz 6 različitih zemalja: Hrvatske, Italije, Turske, Rumunjske, Ujedinjenog kraljevstva i Cipra. Razmjena mladih, naziva "Life size" fokusira se na usavršavanje vještina potrebnih za rad u i sa volonterskim službama i organizacijama mladih, a glavni joj je cilj osposobiti mlade za rad u organizacijama koje se bave socijalnim politikama za mlade, s naglaskom na volontiranju, kao i doprinos održivom i sudjelovanju marginaliziranih skupina mladih. Projekt se fokusira na razvoju tzv. soft skills potrebnih za inicijativu i rad s projektima za mlade.	91	Prijavitelj odustao
-------------------	---------------------------	------	----	-----------	----------------------------	--	-----------	--	--	----	---------------------

\*Projektima s ukupno 88 bodova sredstva su umanjena za 6% kako bi sva tri projekta mogla biti financirana

**Ukupno odobrena sredstva za akciju 1.1 Razmjene mladih, III.rok, 2013.: 117.503,96 €**

Pripremila: Sandra Miladin  
Pregledala: Aleksandra Živković

v.d. ravnatelj

mr.sc. Antonija Gladović